JIucrok 8
®GOTOHHBIE ITOBEPXHOCTU

1. Iycrs (M, g, V) — cratuueckoe muoroobpasue u ¥ = V—1(0). Kax mbr 3Haem u3 jucrka 1, 3
BroJsie reojesndno B (M, g). Ilycts v — BHemmee euHRYIHOE HOPMAJILHOE BEKTOPHOE IIOJIE BJIOJIb
Y. Hokaxure, uro v(V) = |VIV|, = const na ¥. Jra mOCTOSHHAS HA3BIBAECTCS NOGEPTHOCTIHOTU
2pasumayuer.

2. ITposepbTre, uTO (DOTOHHAS TOBEPXHOCTD SBJIETCH KBA3UIOKAILHON (DOTOHHON MMOBEPXHOCTHIO.

3. [lokaxkuTe, 9TO Kpail cTaTHIECKOro MHOTOOOpa3us ¢ KpaeM, SAB/IAIONIErocs TakK»Ke acCuMIITOTH-
YeCKU IIBAPIIIINIbIOBCKON CUCTEMOMN, sIBJISETC KBA3UIOKAJIBHON (POTOHHO TOBEPXHOCTHIO.

4. Ilycrs (M, g, V') — craTudeckoe MHOrooOpasme ¢ KpaeM, sSBJISIOINIeecs: aCHMITOTHIECKH MTBAPIT-
ITHTHT0BCKOI crcTeMoit. [Tyers P — skpunoTenmabaas poTonnast nosepxuoctsb B (Rx M, —V2dt?+
g). Hokaxwure, ato

a) nepecedenne P N M Brosne oMouaundso B M;

6) cpeansia kpuBusHa H niepecedenusi P N M 1ocrosiHHa;

B) ecu (R x M, —V?2dt? + g) yaoBIeTBOPAET M30TPOIHOMY YCJIOBUIO SHEPrOJOMUHATHOCTH, TO
JronotHuTeIbHO K 6) H > 0.

Ykazanmue: Vcnonbayiite cokpaiennoe ypasaenue [aycca.
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5. /lokaxkuTe, 9TO THIEPHOBEPXHOCTD I = <T> B (n + 1)-MepHOM IPOCTpPAHCTBE-BPEMEHI

[Isaprmmibia gBisercst (IKBUNIOTEHIUATIBbHOI) (HOTOHHOI chepoii.

6. Paccmorpum 4-mepHoe mpocTpancTBo MuHKOBCKOro. Ilycrh S — runeprnoBepxHOCTD 3aaHHAs
KaK:
—t? +de? +dy* +d* =a*, a>0.
Hokazkure, 94T0 910 (9KBUNOTEHIIUATBHAST) (DOTOHHASI TOBEPXHOCTb.
Ykazanue: OHOIOJIOCTHBIN THIIEPOOION — JIMHEedaTast [IOBEePXHOCTh. e npsiMast JIEXKHUT Ha
HOBEPXHOCTHU, TO OHA TaM reojie3uyeckast (mouemy?).



